

东风悦达起亚K5“空降”信阳

被美国杂志评为“2011年最佳车型”，信阳新车发布会将于近日举行



本报讯(记者 曹政)就在广大车迷朋友们翘首等待东风悦达起亚新车K5于3月10日举行上市发布会时,昨日,记者在信阳东风悦达起亚4S店突然发现,K5已经“空降”信阳。喜爱这款新车的车迷朋友们,不用再在网上看新闻或图片了,可以去信阳4S店近距离地感受它的魅力。

据信阳4S店的销售顾问介绍,作为东风悦达起亚2011年的开篇力作,K5沿用了起亚独创的虎啸式镀铬进气格栅,夸张的雾灯、时尚的镂空轮毂以及车身凌厉的线条,整体造型偏向于轿跑设计,有别于一般的商务用车的成熟稳重,更加注重运动和犀利,定位于30岁左右的成功精英人士。

“K5与现代YP索纳塔属同一平台,它的外形是由曾经设计过甲壳虫、奥迪A6的彼得·希瑞尔设计,家族脸谱更加明显,而风格

也与智跑一样,更偏向于运动。”东风悦达起亚信阳4S店负责人说。

内饰方面,K5提供了黑色和米色两种颜色搭配,更具有特色的是,K5的中控台采用了偏向驾驶员席9.6度的倾斜设计,驾驶员可轻松地控制中控台上的按键。而配置的丰富程度则延续了韩国车一向的传统,如6个安全气囊、ESC电子稳定系统、VSM车身动态稳定控制系统、全景天窗、记忆座椅等。在动力的配备上有2.0L与2.4L两种排量可选,均搭载的是0-II型发动机,具有双VVT以及可变进气歧管技术,这与起亚智跑、北京现代ix35用的发动机是同一款。

日前,美国知名理财杂志Kiplinger评选出“2011 Best New Model(2011年最佳车型奖)”获奖车型,K5凭借超大的内部空间、领先的安全科技以及高效的整车性能榜上有名。而在此前,K5已在欧洲、北美及韩国本土声名鹊起,有设计界奥斯卡之称的2011年iF设计奖、E-NCAP碰撞测试五星认证以及“2011韩国年度汽车”等国际殊荣接踵而至。

据介绍,K5新车信阳发布会将于近日举行。具体详情可以去信阳4S店了解,咨询电话:0376-3711111。

瑞纳两厢版火热促销中

去年12月20日,北京现代瑞纳两厢版在广州车展上全球首发上市,售价7.39万-10.69万。此次上市的瑞纳两厢版,有1.4L、1.6L两种排量,共7款车型,其中,1.4L手动标准型和舒适型两款车将在后期上市销售。每款车型有优雅白、星辉银、炫丽黄、乌木黑、宝石蓝、流沙金、魅惑红、冰河银、格调灰9种颜色可供选择,内饰颜色有米色和黑色两种,其中STYLE车型提供红黑拼接的内饰。

瑞纳是现代汽车集纳全球智慧、为中国消费者量身打造的一款越级而立的A0+车型。瑞纳两厢版与三厢一脉相承,是一款炫酷、个性、潮流的精品小型车,拥有现代汽车流畅、大气、时尚的“流体雕塑”外观,全面越级的超大内部空间,最新“伽马”系列发动机带来的更高性能和更低油耗、全面的主动、被动安全设计,提供周到的安全保护、高度人性化的配置,全面的优势使瑞纳两厢版具备了傲视同级别车型的资本。

瑞纳两厢版的外观更年轻



今后,市民如果想购买凯美瑞、雅力士、汉兰达等车型,再也不用去外地了,在家门口就能轻松享受到一系列完整全套的服务。3月6日,作为广汽丰田有限公司认定的信阳唯一一家特许经营商——信阳中鑫迎宾馆4S店盛大开业。该4S店位于平桥创业园区迎宾大道与平东路交叉口,占地10000余平方米。据该4S店负责人介绍,公司将会把第一个月销售额的1%用来支持慈善事业。

本报记者 曹政 摄

SC7系(海景):皆“大”欢喜

“虽然行李箱很少会被塞得满满的,但总担心用的时候不够大。”消费者在购车时经常有这样的想法。在追求低碳、环保的汽车消费时代,业内人士指出,追求大空间更应注重空间的利用率。SC7系(海景)正是一款让人皆欢喜的大空间家轿。

消费者“空间情结”依旧

笔者在英伦品牌经销商处碰到正在购车的徐先生,已婚的他对空间特别在意,无论是应酬,还是和家人一起外出旅行,大空间都是必须的。在比较了同级车的车身尺寸及配置后,徐先生对SC7系(海景)的外观和空间都比较满意,尤其是多达23处的储物空间。

多达23处的储物空间,大大提升了SC7系(海景)的空间利用率。SC7系(海景)后座中央扶手附杯架功能,充分考虑到后排乘客的实际需要;后排椅背置物袋也采用了整体造型设计,不但尺寸大,而且表面平整,非常美观,后排烟灰缸设计非常贴心;同时,SC7系(海景)前排的中央扶手、手套箱、车门内侧等都设置了储物空间,充分满足车主日常的储物需要。

家轿:后排及行李箱空间很重要

作为家庭用车,消费者考虑的因素更多侧重后排空间的舒适性以及储物空间的利

用率。为了改善后排乘客的腿部空间,各品牌A级车都使出浑身解数,SC7系(海景)也不例外。作为一款A+级家轿,2602mm的轴距带来的是宽大的后排空间,170cm的女模特置身其中,不会有任何压迫感。同时后座乘客可根据乘坐的舒适度调整合适的座椅靠背角度,宽大的后排中央扶手即是两个人的胳膊都放上去也不会觉得拥挤。

除了后排空间的舒适性,在家庭购车中,80%以上的消费者都认为行李箱是重要的购车衡量标准。SC7系(海景)亦考虑到了消费者的这一需求。据了解,SC7系(海景)的行李箱空间有560升,在同级车中最大,而且开口很大,能帮您存放更多物品。SC7系(海景)的后排座椅可放倒,使得行李箱的储物空间变得更大,而且还能6/4分离折叠,空间使用更具弹性。

(汪强)

靓车下台 新款本田飞度3月12日上市



在去年12月底的广州车展上,本田公司正式发布了新款飞度车型,新车最大的亮点就是增配了全景天窗。笔者日前获悉,新飞度将于3月12日正式上市。

2011款新飞度增配了全景天窗,不过基于成本及价格的考虑,相信这项配置不会成为全系车型的标配。另外,这个所谓的全景天窗并不能打开,它的主要作用还是为车内带来更佳的采光效果。

在外观方面,新款飞度依然保持了与现款相同的圆润造型,不过它的一些细节上做出了相应的改动。前格栅已不再采用网状的覆盖件,而是由一条粗壮的镀铬条来取代。另外,前保险杠也进行了改良,全新的造型更突显立体感。

(许俊)

东南微客希旺正式上市



日前,东南汽车微客希旺正式在全国上市(在此之前希旺已经在广州、上海等地上市),此次上市的共有7款车型。售价区间为:3.68万元-4.98万元。

希旺是东南汽车自主品牌阵容中的全新微客产品,随着微客市场的发展,除了五菱、长安等传统微客厂商以外,东南汽车也投入到该市场当中。在之前的车展上这款新车被称为“C1”,去年年底正式定名为希旺,新车最大的卖点就是采用三菱的技术。

东南希旺作为一款微客,非常适合城乡和农村市场,在城市中也可以胜任小商户的日常使用,而对于部分商用市场,希旺同样可以满足。

(曹晓云)

“喜悦”绽放 “礼享”前程

广汽本田信诚店举办春季真情回馈活动

春风拂面,柳树冒芽儿,又是一年新春时……

日前,笔者从广汽本田信诚店获悉,为感谢新老用户对该店的支持,他们将一如既往地为客户提供24小时关爱服务。在这个春意盎然的日子里,“喜悦”再一次向您敞开大门。据介绍,该4S店将于3月8日-3月28日举办“喜悦绽放,礼享前程”春季真情回馈活动,各色优惠活动重重叠加,让这个春天暖起来。

喜悦一重到店礼:到店客户即赠送精美环保袋一个,环境保护从我做起;

喜悦二重试驾礼:到店试驾任您试驾即可获得广汽本田汽车杯1个;

喜悦三重购车礼:广汽本田全系春季大特惠,雅阁系列最高直降3万元,锋范系列最高直降2万元,广汽本田信诚店春季回馈特惠到底,全系车型尊享超长3年10万公里保修超值服务;

喜悦四重双免礼:即日起至3月28日购买指定车型的车主,贷款首付3成起即可享“免利息、免手续费”,为您实实在在节省上万元费用;

喜悦五重补贴礼:购飞度、锋范系列即可获国家节能惠民补贴3000元/台;

喜悦六重介绍礼:老客户成功介绍新客户购车,即赠送价值500元精品大礼包一份;

喜悦七重置换礼:二手车成功置换本田任一车型,赠送500元惊喜大礼一份;

此外,笔者获悉,2011款飞度于3月12日全国正式上市,现正火热预订中……感触世界,“心”赏生活,全景天窗带给你“360度全景”视野感受,高级、浪漫、自然、惬意……舒畅体验,等您品鉴。广汽本田信诚店诚邀您于2011年3月13日莅临鉴赏。鉴赏热线:0376-3809888。

(邓艳)

马自达6被召回逾6.5万辆

原因是蜘蛛网可能堵塞油箱

3月4日,马自达中国公司发布公告称,马自达汽车株式会社决定,自2011年3月25日开始,在加拿大、波多黎各、墨西哥各国召回由美国工厂生产的Mazda6车型,本次在北美召回车辆共涉及65916台。

此次在北美的召回的Mazda6由于从进气口进入的黄囊蜘蛛在燃油蒸发碳罐通风管内结网,导致通风管堵塞,清除碳罐内的燃油蒸汽时,燃油箱内压力异常

低下,从而产生应力,导致燃油箱塑性变形。

马自达中国公司公告称,美国工厂生产的Mazda6(北美规格)其进气口与排气口分开,而在包括中国在内的其他地区所销售的Mazda6,进气与排气则由同一出口完成,因此,即使有蜘蛛从进气口进入管路,也会被排气吹出,无法在内部结网,所以不需要召回。

(据新华网)



英伦汽车

Englon Automobile

英伦强势出击 万元震撼钜惠




英伦SC7系尊贵版
原价74888元 现价64888元

百年英伦 一脉相承 GPS+DVD+可视倒车雷达+赠送豪华装潢5件套

授权经销商: 河南普锐迪汽车销售有限公司
销售地址: 信阳市312国道与光明路交叉口北(汽贸广场东四号厅)
销售电话: 0376 6757577 3719777

英伦汽车旗下车型: 全顺 全顺改型 全顺 全顺CROSS SC7系 SC5 SC5-RV SC6 SC6-RV SV5 SX5 SX6 TX4 TXN

浙江普利得集团汽车销售有限公司 英伦汽车品牌事业部 www.englontcar.com 购车服务热线: 400-820-5598 加盟热线: (0571) 29138812